

时刻拧紧安全这根弦

路通公路建设有限公司组织召开安全形势分析会

■ 安全设备部 孙仲奎

2016年8月16日,郑州市路通公路建设有限公司组织召开了安全形势分析会,传达了市交通委李刚副主

任《强化责任 主动作为 切实提高全市交通运输系统安全生产工作水平》为主题的文件精神。司属各单位主要安全负责人、专职安全员参加会议。

会上通过认真领会李刚副主任讲

话精神,各单位根据自身工作实际情况对近期安全生产工作做出了总结,对存在的问题进行了剖析,并制定了整改措施。

公司工会主席、安全生产分管领导秦舸强调了当前形势下安全生产

工作的重要性和紧迫性,要求各单位提高认识,强化责任,清查隐患,加强巡视,确保各项制度、措施落实到实处,扎实做好下半年安全生产工作,为圆满完成我公司经营任务提供更坚实的保障。

旧貌换新颜 塑造新形象 路通公司进行装修改造

■ 综合办 郭芳娜

为改善办公环境,提升对外形象,本着节俭合理、实用美观的原则,路通公司根据规划实施方案,历时两个月进行内部装修改造。

通过对办公楼内部墙体重新粉刷、天花板吊顶、更换灯具窗户、拆除老旧暖气片、安装新空调、改造水电路、增设办公隔断、翻新卫生间等一系列措施,达到了公司办公设备更加齐全、办公布局日益合理、办公环境明显改善的目的。

除了硬件改善,公司同样注重对企业文化软实力的塑造。为营造风清气正的干事创业环境,在公司走廊以“党建、廉政、道德、团结、勤奋”为主题,设置多块具有路通特色的文化标识,创意新颖、结构简洁、色彩鲜明、寓意深刻,具有较强的视觉感染力,进而使企业文化更加根植职工,深入人心。

另外,为进一步满足职工就餐需求,餐厅也进行升级改造。粉刷墙壁、安装橱柜、换置冰箱、增添储物柜,扩大就餐空间,整体面貌焕然一新。

路油储备库开展 “道路运输平安年”活动

■ 路油储备库 齐炬

近日,路通公司路油储备库为全面推进“道路运输平安年”活动的深入开展,重点解决道路运输安全工作中的突出问题和薄弱环节,确保油库道路运输安全形势持续稳定向好,对“道路运输平安年”活动进行了安排部署。

一是召开专题会议,认真谋划,成立2016年油库“道路运输平安年”活动领导小组,切实加强组织领导,确保活动扎实有序开展。

二是制定油库2016年“道路运输平安年活动”实施方案,加强源头监管,严格落实安全主体责任,提升预防事故管控能力。

三是制作安全宣传条幅,加大活动宣传力度,提高全体职工安全责任意识。

四是加大对库区及租赁户的安全检查力度,尤其是运输车辆、生产设备,要按要求定期检查、维修和保养。



开展业务技能培训 提升职工综合素质



■ 铺装公司 张帆

8月3日至7日,路通铺装公司开展了为期五天的职工技能培训。培训以提高职工岗位综合能力、强化生产一线岗位实际操作技能为目标,突出操作技能训练,注重实践能力培养。

此次培训包含路面基层、面层施工技术、机械设备常识、安全生产知识、沥青拌合生产、沥青试验检测、思想道德教育等七个方面,授课人员均为公司技术骨干人员,充分发挥了传帮带的作用。培训过程中,大家结合自身的工作情况和学习内容,踊跃

发言、积极讨论,公司领导认真对发言情况进行点评,达到了交流学习、共同提高的目的。同时公司结合授课情况、出勤率、考试成绩合格率、学习笔记记录情况等进行了汇总统计,并根据汇总结果进行奖惩激励,以督促培训人员认真教,员工仔细听、虚心学,共同提升培训效果。

本次职工技能培训班的举办,是深入落实我公司培训计划的重要环节,对提升路通铺装公司职工职业技能素质具有积极推动作用。

积极行动 落实“平安公路”创建工作

■ 养护公司 赵文婧

为进一步落实“平安公路”创建工作,路通公司处针对今年创建任务,突出重点、明确责任、狠抓落实,于8月16日在公司三楼召开了安全生产会议。养护公司按照会议精神,认真进行安排部署。

一、做好防暑降温工作,同时做好夏季防火与安全用电工作的检查和宣传工作。加强对职工食堂的卫生管理,为职工提供优质的饭菜;采取错峰工作方式,避开高温的作业时段;为职工发放菊花等防暑降温物品、熬制绿豆水,减少中暑现象发生。

二、加强日常养护。现在正值扬尘治理重要阶段,养护公司不仅做好日常的治理工作,并且定时派人公路附属设施进行清洗和维护,对绿化带内的杂草进行清除,提升公路通行环境品质,在作业时,按照规范要

求,摆放标志。虽然天气炎热,对不着标志服的人员进行严惩。

三、加强责任管理。坚持以“安全第一、预防为主、综合治理”为重点,从夯实安全基层基础工作入手,层层签订责任状,强化和落实安全主体责任,按照“谁主管、谁负责”的原则,明确责任,强化责任,推进长效治理,解决公路突出问题,不断提升公路安全管理水平。

四、加强隐患排查治理。建立健全安全隐患排查整治长效机制,加强值守制度和现场监管等措施,虽已入秋防汛形势依然不容乐观,各路段积极检查桥梁、边沟的排水情况,加强对积水点的监控,发生险情,及时上报;公司正日以继夜的对小刘桥水毁路段进行抢修,确保“平安公路”创建活动落到实处。

抓安全 促生产

路通公司2016年第三季度安全生产例会召开

■ 安全设备部 孙仲奎

2016年8月3日,郑州市路通公路建设有限公司召开2016年第三季度安全生产例会。司属各单位主要安全负责人、专职安全员参加会议。

会议传达了近期一系列上级单位关于生产安全的文件精神,并强调了当前全国大

汛时期形势下安全生产工作的重要性和紧迫性。要求司属各单位按照上级有关文件精神精神和市公路管理局下达的“道路运输平安年活动”目标要求,端正思想,精细组织,查清各类安全隐患,确保圆满完成我公司安全生产任务。

真情延续生命 爱心点燃希望

■ 人力资源部 李素芳

“天有不测风云,人有旦夕祸福”。原郑州市公路管理局直属分局书记罗留记同志因患“胶质母细胞瘤”于2014年12月在北京进行了手术,2015年12月病情复发,长期昏迷,为治病家属已花费近八十万元。

公司得知此事后,为了帮助这个面临重重困难的不幸家庭渡过难关,立即组织各基层单位工会负责人召开会议,向公司全体职工发出倡议,希望大家伸出援助之手,为罗留记同志和他的家庭撑起一片蓝天。

一方有难、八方支援。倡议一经发出,机关各部门、各分公司职工积极响应、踊跃捐助,50元、100元……,纷纷以实际行动献出自己的爱心。在短短的两天时间内,公司工会共收到职工捐款11000余元。公司领导代表广大职工到医院进行了探望,并将职工捐款送到家属手中,鼓励罗留记同志坚定信心,积极配合治疗,争取早日康复。

传承中原文化 服务商都发展

路通公司代表试乘地铁二号线

■ 政工部 谢谨

接市公路局共青团委通知,8月11日,我公司积极参与“助力新型城镇化,点赞地铁二号线”活动。在郑州地铁二号线试运营之际,我公司李萍、李楠等十名青年代表有幸进行体验试乘。

下午3点,郑州紫荆山地铁站E出口负一楼人头攒动,络绎不绝。作为地铁一号线和二号线之间唯一的换乘站,不少市民和各单位参与活动人员赶来这里排队“尝鲜”。

活动在紫荆山地铁站站长的带领下,从参观“郑州地铁——从闹市到空港”主体摄影展拉开帷幕,通过一幅幅精品佳作,生动展现了郑州地铁建设风貌和工程建设者风采。

站长一并介绍了郑州轨道交通二号线一期工程建设概况和郑州市“四城三纵一环”轨道交通网远景规划情况。随后,指引大家搭乘扶梯,下楼安检,试乘地铁2号线,至关虎屯站。

期间观看了陶文化(东风路站)和玉文化(关虎屯站)文化背景墙,以及用毛笔字挥洒铸就的站牌标识。最后,在与轨道交通公司青年团员代表轻松愉快地交流中结束了本次活动。

公司代表纷纷表示二号线揉和了科技、人文、时尚元素,在彰显“中原文化”底蕴的同时,开启了郑州现代化立体综合交通枢纽迅速崛起的大时代。这也激励我们青年一代公路人“不忘初心,继续前进”,积极发挥“生力军”作用,立足本职,奉献青春,为助力郑州国际商都建设蓬勃发展做出应有的贡献。